
— V rednih publikacijah izidejo letos: 
Od Venceslava Winklerja »Hribčev Gregec«, 
ki je bil nagrajen s prvo literarno nagrado 
MM. Povest je to iz dobe tlačanstva in tur
ških vpadov, močna in napeta zgodba, ki je 
ne bodo čitali samo otroci, ampak bodo radi 
segli po njej tudi odrasli in jo prebirali kot 
nekoč »Miklovo Zalo«. Opremil in ilustriral 
bo knjigo Maksim Sede j . — V realni knjižnici 
izide O. HudaleSova izredno zanimiva in 
aktualna knjiga »Zgodbe o bombažu« z ilu
stracijami Frana Miheliča. — Za najmlajše pa 
izide _ v barvnem tisku zabavna slikanica 
»Grajski vrabec«. Tekst v verzih je napisal 
Davorin Ravljen, slikal pa Hinko Smrekar. 

—mm Ocena. »Delavska politika« je pri
nesla v številki od 26. I. o »Ovčarju Runu« 
sledečo oceno: Našim čitateljem znani pisa
telj A. Cerkvenik je nedavno izdal mladinsko 
knjigo »Ovčar Runo«, za katero je prejel pri 
Mladinski matici prvo književno nagrado. To 
je povest o psu: toplo in prisrčno pisana 
zgodba lepega ovčarja Runa, polna realnega 
življenja in pri tem tako prijetno romantična. 
Runo je doma v svobodnih bosenskih plani
nah; nesrečno ujetništvo ga privede v Za
greb, kjer se mu godi prav dobro. Pa ne more 
pozabiti svojega starega gospodarja in pre
lestne svobode na planinah ter pobegne od 
gosposkih ljudi proti daljnemu, preprostemu 
domu. Težavno je njegovo potovanje, polno 
nevarnosti in neprilik, ki jim srečno uide in 
prispe zopet nazaj k staremu pastirju Mišku 
in njegovim ovčkam. — Hrepenenje po svo

Mfladlinslca matica 
bodi je pisatelj vdahnil prikupnemu in razum
nemu kužku, zakaj danes je težko govoriti in 
še teže pisati o svobodi. Povest je preple
tena s človečansko etiko in je obenem očitek 
s.edanjemu človeštvu, ki prepojeno s civilizi
ranostjo premnogokrat ustvarja zdravemu, 
priroclnemu razumu nepojmljiva naziranja in 
razmere. — Kakor da je pisatelj za trenutek 
podvomil nad človeštvom in mu je čuval s 
svojo nepokvarjeno naturo najbližje bitje na 
svetu. Dejanje se razvija naravno, neprisilje
no, ves čas zanimivo; večkrat je povest prav 
napeta in jo moraš prečitati do konca. Etični 
momenti prihajajo kakor sami od sebe in v 
tem je velika vzgojna vrednost knjige. ••— 
Cerkvenikov jezik je enostaven, jasen, nje
govo pripovedovanje živo, prav privlačno za 
mlade ljudi in za vsakega. Knjigo je okusno 
in prav primerno ilustriral Ljubo Ravnik in 
jo toplo priporočamo. Cena 8 din. 


